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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 4 x Übernachtung mit reichhaltigem

Frühstücksbuffet im 4*-Vital-Hotel Berghof in

Erpfendorf

- 4 x Abendessen im Hotel

- Berg- und Talfahrt mit der Hartkaiserbahn Ellmau

- Eintritt Bergdoktorpraxis

- Besichtigung des "Gruberhof" inkl. Auffahrt,

Eintritt, Führung

- Bauernhofführung in Oberndorf / Kitzbühel

- Eintritt Wildpark Aurach

- Ganztägige Reiseleitung am 2. und 4. Tag

- Halbtägige Reiseleitung am 3. Tag

- Kleiner Empfang am Bus

- Fremdenverkehrsabgabe

______________________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

09.05.2024 - 13.05.2024 - 4*-Vital-Hotel Berghof

Preis pro Person im Doppelzimmer 840 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 912 €

Wilder Kaiser - 5 Tage

Auf den Spuren des TV-Bergdoktors 

1. Tag:  Anreise zu Ihrem Hotel am Wilden Kaiser.

2. Tag: Gemeinsam mit Ihrer Reiseleitung erkunden Sie die Originalschauplätze der TV-Serie: den Dorfplatz

in Going mit dem Gasthaus, die Apotheke, den Friedhof und die Kirche. Anschließend besichtigen Sie die Praxis in

Ellmau. Am Nachmittag unternehmen Sie eine Fahrt mit der Hartkaiserbahn und genießen die Aussicht vom Gipfel auf

das umliegende Gebirge.

3. Tag: Nach dem Frühstück Fahrt nach Söll. Von dort geht es per Traktor hinauf zum auf ca. 1000 m gelegenen

"Gruberhof“, dem Wohnhaus von Dr. Martin Gruber, welches Sie im Rahmen einer Führung besichtigen. Genießen Sie

auch den gigantischen Ausblick von der Panorama-Frühstücksterrasse auf das Kaisergebirge. Anschließend

unternehmen Sie eine Rundfahrt "Wilder Kaiser“ über Kufstein, den Walchsee und St. Johann.

4. Tag: Bei dem Besuch eines typisch Tiroler Bauernhofes lernen Sie das Landleben mit Kostproben der regionalen

Köstlichkeiten kennen. In Kitzbühel, dem Wohnort vieler Berühmtheiten, bestaunen Sie die exquisiten

Einkaufsmöglichkeiten bei einem Spaziergang. Danach Weiterfahrt zum Wildpark Aurach, ein Paradies für Natur- und

Tierliebhaber und bekannt aus der Heimatfilmserie "Da wo die Berge sind“.

5. Tag: Nach dem Frühstück erfolgt die Heimreise.

Besichtigung der Filmkulissen während der Dreharbeiten vorbehalten.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie eine

andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese bei

Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für

Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4*-Vital-Hotel Berghof

Dorf 24,A-6383 Erpfendorf, Österreich

Tel.: +43 5352 8221

www.ferienhotel-tirol.com

Das 4*Vital-Hotel-Berghof mit dem Gästehaus Panorama ist in jeder Hinsicht der ideale Urlaubsort!

Es liegt direkt im idyllischen Zentrum von Erpfendorf, 16 km von Kitzbühel, bzw. 67 km von Salzburg entfernt. Alle

Zimmer bzw. Suiten sind ausgestattet mit Bad/WC bzw. Dusche/WC, Bademantel, Haarfön, Balkon, Telefon,

gemütlicher Sitzecke, Safe, Kabel-TV und teilweise Internetzugang.

Mit dem Lift erreichen Sie direkt die neue Wellnesslandschaft mit Sauna, Solarium, Hallenbad und Wintergarten.
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